
Образац 1
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У
БЕОГРАДУ
Број захтева: ________
Датум: 04.04.2014. године

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ВЕЋЕ НАУЧНИХ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНО-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА

(Назив већа научних области коме се захтев
упућује)

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР
 У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА / ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА

(члан 65. Закона о високом образовању)

I – ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПРЕДЛОЖЕНОМ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ
НАСТАВНИКА
1. Име, средње име и презиме кандидата: МИЉАНА (РАДИВОЈЕ)
МИЛОЈЕВИЋ

2. Предложено звање: ДОЦЕНТ

3. Ужа научна, односно уметничка област за коју се наставник бира: ОПШТА
ФИЛОЗОФИЈА

4. Радни однос са пуним или непуним радним временом: ПУНО РАДНО
ВРЕМЕ

5. До овог избора кандидат је био у звању:  АСИСТЕНТ

    у које је први пут изабран:  29.09.2011.

    за ужу научну, односно уметничку област /наставни предмет: ОПШТА
ФИЛОЗОФИЈА

II - ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТОКУ ПОСТУПКА ИЗБОРА У ЗВАЊЕ

1. Датум истека изборног периода за који је кандидат изабран у звање:
29.09.2014.

2. Датум и место објављивања конкурса: 19.02.2014.године, «ПОСЛОВИ»

3. Звање за које је расписан конкурс: ДОЦЕНТ

III – ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА
И О ИЗВЕШТАЈУ

1.  Назив органа и датум именовања Комисије: ИЗБОРНО ВЕЋЕ
ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ,  20.02.2014. године

2. Састав Комисије за припрему реферата:

Име и презиме Звање Ужа научна односно Организација у којој



уметничка област је запослен

1) др Војислав
Божичковић

Редовни  професор Општа филозофија Филозофски факултет
у Београду

Име и презиме Звање Ужа научна односно
уметничка област

Организација у којој
је запослен

2) др Живан Лазовић Редовни  професор Општа филозофија Филозофски факултет
у Београду

3) др Светлана Књазев-
Адамовић

Ванредни  професор Општа филозофија У пензији

3. Број пријављених кандидата на конкурс: ЈЕДАН  КАНДИДАТ

4. Да ли је било издвојених мишљења чланова комисије: НЕ

5. Датум стављања извештаја на увид јавности: 17.03.2014.године

6. Начин (место) објављивања извештаја: огласна табла Филозофског факултета
у Београду

7. Приговори: НЕ
IV – ДАТУМ УТВРЂИВАЊА ПРЕДЛОГА ОД СТРАНЕ ИЗБОРНОГ ВЕЋА
ФАКУЛТЕТА: 03.04.2014. године

Потврђујем да је поступак утврђивања предлога за избор кандидата
др Миљане Милојевић у звање доцента вођен у свему у складу са одредбама
Закона, Статута Универзитета, Статута факултета и Правилника о начину
и поступку стицања звања и заснивање радног односа наставника
Универзитета у Беораду.

ПОТПИС ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА

Проф. др Милош Арсенијевић

Прилози:
1.  Одлука изборног већа факултета о утврђивању
     предлога за избор у звање;
2. Реферат комисије о пријављеним кандидатима
     за избор у звање;
3. Сажетак реферата комисије о пријављеним кандидатима
    за избор у звање;
4. Доказ о непостојању правоснажне пресуде о околностима из чл.

62. ст. 4. Закона;
5. Други прилози релевантни за одлучивање (мишљење матичног
    факултета, приговори и слично).

Напомена: сви прилози, осим под бр. 4., се достављају и у електронској
форми.



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
ДС/СС 05/4-02 бр. 491/1- IV/9

03.04.2014. године

На основу члана 55. и 65. Закона о високом образовању («Сл.
гласник РС», бр. 76/05, 97/08, 44/10 и 93/12) и члана 238. став 2. алинеја 3.
Статута, Изборно веће Филозофског факултета, је на својој ХI редовној
седници, одржаној дана 03.04.2014. године, на предлог Комисије, донело
следећу

О  Д  Л  У  К  У

Утврђује се предлог одлуке да се др Миљана Милојевић изабере у
звање ДОЦЕНТА за ужу научну област ОПШТА ФИЛОЗОФИЈА, на
Одељењу за филозофију, на одређено време од пет година.

Доставити:
1х Универзитету у Београду
1х Др Миљани Милојевић
1х Одељењу за филозофију
1х Стручном сараднику за радне односе
1х Шефу Одсека за правне послове
1х Архиви

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА

Проф. др Милош Арсенијевић



ИЗБОРНОМ ВЕЋУ
ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА
БЕОГРАД

Одлуком Изборног већа Филозофског факултета од 20.02.2014. године изабрани смо у
комисију за припрему реферата о кандидатима за избор у звање ДОЦЕНТА за ужу научну
област ОПШТА ФИЛОЗОФИЈА са тежиштем истраживања на области Филозофије духа, са
пуним радним временом, на одређено време од пет година. На конкурс објављен у Огласним
новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ од 19.02.2014. године пријавио се
један кандидат – др Миљана Милојевић. Пошто смо проучили поднету документацију и радове
кандидата, комисија за припрему реферата у саставу др Војислав Божичковић (редовни
професор Филозофског факултета Универзитета у Београду), др Живан Лазовић (редовни
професор Филозофског факултета Универзитета у Београду), и др Светлана Књазев Адамовић
(ванредни професор у пензији Филозофског факултета Универзитета у Београду) подноси
Изборном већу Филозофског факултета у Београду следећи

ИЗВЕШТАЈ
О КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ ОПШТА

ФИЛОЗОФИЈА – ТЕЖИШТЕ ИСТРАЖИВАЊА ФИЛОЗОФИЈА ДУХА, СА ПУНИМ РАДНИМ
ВРЕМЕНОМ НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ОД ПЕТ ГОДИНА

Др Миљана Милојевић је рођена 1981. године у Београду. Студије филозофије на
Одељењу за филозофију Филозофског факултета у Београду је уписала 2000. године, a завршила
их 2007. године са просечном оценом 9,61 и оценом 10 на дипломском испиту из области
Филозофије духа са темом „Нови поглед на епистемолишки аргумент у прилог qualia“.
Докторске студије на истом факултету је похађала од 2009. године и успешно их завршила 2013.
године са просечном оценом 9.80. Докторску дисертацију под називом Проширена когниција,
израђену под менторством проф. др Војислава Божичковића, из области Филозофије духа
одбранила је 20. 12. 2013. године пред комисијом у саставу: проф. др Војислав Божичковић
(редовни професор Филозофског факултета Универзитета у Београду), доц. др Слободан
Перовић (доцент Филозофског факултета Универзитета у Београду) и проф. др Свен Валтер
(редовни професор Института за когнитивну науку Универзитета у Оснабруку).

Др Миљана Милојевић је од 2008. године ангажована у настави Одељења за
филозофију, прво у својству демонстратора, потом од 2009. године у звању сарадника у настави,
а од 2011. године као асистент на истом Одељењу.

Учестовала је на више пројеката које је под покровитељством Министарства просвете,
науке и технолошког развоја водио Институт за филозофију Филозофског факултета. На већем
броју међународних и националних научних скупова учествовала је са саопштењима, а више
пута је у инсотранству и земљи држала предавања по позиву.

Два пута је боравила на Институту за когнитивну науку Универзитета у Оснабруку у
Немачкој у трајању од једног и два месеца, захваљујући стипендијама владе Доње Саксоније и
немачке организације за академску размену DAAD. Тим приликама је вршила истраживање за
своју докторску дисертацију у сарадњи са професором др Свеном Валтером. Такође, током
студија je била на истраживачком једномесечном боравку на Универзитету у Грацу у оквиру
програма „One-month visits to Austrian universities“.

Похађала је већи број специјалистичких курсева, радионица и летњих школи у земљи и
иностранству од којих се издваја мастер клас под вођством проф. Дана Спербера на институту



Jean Nicod у Паризу под називом “Communication, Culture and Cognition”, радионице и
међународни скупови на тему проширене и утеловљене когниције у Бохуму,
Барселони, Амстердаму и Билефелду, где је била позвани дискутант, као и летња школа
„Conditionals“, на CEU у Будимпешти. На Централно европском универзитету у Будимпешти је
похађала и курс за побољшање и унапређење силабуса и наставе из области Филозофије, где је
креирала силабус за предмет Филозофија когниције (једну грану области Филозофије духа).

Објавила је више радова у научним часописима и тематским зборницима (шест
оригиналних научних радова у часописима и два оригинална научна рада у зборницима),
коуредник је једног зборника радова и превела је већи број научних чланака са енглеског на
српски језик.

Кретање у служби:

Миљана Милојевић је 2008. године ангажована као демонстратор на предмету Увод у
филозофију и критичко мишљење на Одељењу за филозофију Филозофског факултета
Универзитета у Београду, а 2009. године је  запослена као сарадник у настави на истом одељењу
и у том својству је у наредне две године била задужена за наставу на семинарима из предмета
Филозофија права, Филозофија језика, Општа методологија I, Теорија сазнања I и Теорија
сазнања II на основним студијама Филозофије и Сазнајна вредност и сазнајна динамика на
мастер студијама Филозофије. Од 2011. године запослена је као истраживач-сарадник на
пројекту „Динамички системи у природи и друштву: филозофски и емпиријски аспекти“, а од
октобра исте године запослена је као асистент на Одељењу за филозофију и учествује у
извођењу наставе на предметима Филозофија духа, Филозофија језика, Општа методологија 1,
Историја филозофије 2 (сви предмети су обавезни предмети на основним студијама Филозофије)
и Увод у филозофију (за студенте Педагогије, Андрагогије и Психологије).

Одржала је предавање по позиву на Одељењу за филозофију на Централно европском
универзитету у Будимпешти (Мађарска) под називом “What are colours if not surface spectral
reflectances?” 2012. године. Исте године је била позвана да у Лабораторији за експерименталну
психологију Универзитета у Београду одржи предавање на тему “Последице хипотезе
проширене когниције”. Предавање под називом “Functionalism and Extended Cognition“ одржала
је по позиву на међународном научном скупу “Philosophical Jam Session” у Ријеци (Хрватска)
организован поводом објављивања двотомне књиге Филозофија проф. Борана Берчића.

Учествовање на пројектима

Учествовала је у реализацији научноистраживачких пројеката: „Проблем
експланаторног јаза у филозофији и науци” Института за филозофију Филозофског факултета
који је финансирало Министарство науке Републике Србије (2010) и од 2011. године учествује у
реализацији пројекта „Динамички системи у природи и друштву: Филозофски и емпиријски
аспекти” Института за филозофију Филозофског факултета који финансира Министарство
просвете, науке и технолшког развоја.

Учешће на националним и међународним стручним и научним скуповима и предавања
по позиву:

Учествовала је на већем броју међународних и националних научних скупова:
2013. године учествовала је по позиву на међународном научном скупу “Philosophical Jam
Session” у Ријеци (Хрватска) и презентовала рад: “Functionalism and Extended Cognition”. Исте
године учествовала је на међународном научном скупу „What is cognition?“ у Бохуму (Немачка),
са постером и кратком презентацијом „Functionalism and Extended Cognition“. 2012. године је
одржала предавање по позиву на Централно европском универзитету у Будимпешти (Мађарска),
предавање је носило назив “What are colours if not surface spectral reflectances?”. Исте године је
учествовала у раду међународне филозофске школe „Felix Romuliana” у Зајечару (Србија) са
радом „Проширена когниција“, и одржала предавање по позиву у Лабораторији за
експерименталну психологију, Универзитета у Београду, “Последице хипотезе проширене
когниције”. 2011. године учествовала је на међународном научном скупу “Workshop on
Embodied, Distributed and Extended Cognition” у Барселони (Шпанија) са постер презентацијом



“HEC – How to argue against it? ”. На међународном научном скупу „Contemporary Philosophical
Issues“ у Ријеци (Хрватска) представила је рад „Embedded Rationality and Fregean Sense“.
Учествовала је на међународном научном скупу „Extended Cognition Workshop“ у Амстердаму
(Холандија). Представила је рад „Нова схватања рационалности и семантика“ у међународној
филозофској школи „Felix Romuliana” у Зајечару. На међународном научном скупу Ненад
Мишчевић: филозофски разговори одржаном у Београду представила је рад “О секундарним и
терцијарним квалитетима”. 2010. године учествовала је на међународном научном скупу
„Contemporary Philosophical Issues“ у Ријеци (Хрватска) са радом „Democarcy and/or Rationality“
и на међународном научном скупу PALMYR IX „Logic and the Use of Language“ у Амстердаму
(Холандија). У међународној филозофској школи „Felix Romuliana” у Зајечару представила је
рад „Rationality and Deliberative Democracy“. 2009. године  била је позвани дискутант на
међународном научном скупу „The Extended Mind Thesis in Theory and Applications“ у
Билефелду (Немачка). На међународном научном скупу „Contemporary Philosophical Issues“ у
Ријеци (Хрватска) имала је излагање под називом „Phenomenal knowledge meets reflexive
contents“. Рад „Да ли теза проширене когниције има основа“ представила је у међународној
филозофској школи „Felix Romulianа” као и на научном скупу „Смисао филозофије и смисао у
филозофији“, у Сремским Карловцима (Србија). 2008. године учествовала је на научном скупу
„Континуитет и дисконтинуитет у филозофији, науци и уметности“ у Сремским Карловцима
(Србија) са радом „Рефлексивни садржаји и проблем квалија“.

Претходни резултати научног и истраживачког рада (до избора у звање асистента 2011.
године):

Након дипломирања Миљана Милојевић је своје истраживање усмерила у правцу
Филозофије духа и Филозофије политике. У раду “Критика рефлексивно-референцијалистичке
анализе феноменалног знања” који је објављен у часопису Theoria 2009. године Mилојевић даље
продубљује тематику коју је обрађивала у свом дипломском раду из области Филозофије духа.
Прецизније, наставља да се бави питањем природе субјективних квалитета искустава и природе
знања о њима. У објављеном раду показује изузетно познавање и разумевање и најтежих
садржаја из  области филозофије духа и неке његове делове представља на више конференција.
Исте године објављује и рад „Interculturalidad. Una habilidad necesaria en el siglo XXI“, као један
од два аутора, у зборнику Educacion Intercultural – Perspectivas y propuestas. Као плод
вишегодишњег интересовања за област Филозофије политике и Филозофије права, које се
огледа и у активном учествовању на специјалистичким курсевима из ове области, “Како
стварати нове државе. Преглед савремених теорија”, “Сувереност и колективна одговорност”,
“Светска влада”, који су одржани на Филозофском факултету у Београду уз помоћ организације
WusAustria, настаје и рад „Rationality and Deliberative Democracy“ објављен у часопису Theoria
2010. године. Као резултат истог интересовања као и интересовања за Филозофију духа и
употпуњавање предметне литературе произашло је дванаест превода текстова који су објављени
у часописима Трећи програм и Theoria и зборницима радова Хуманитарне војне интервенције,
Одговорност, Светска власт и Институције и институционализам из едиције ИЛЕЦС
Службеног гласника. За исту едицију и издавача припремила је, као један од два коуредника,
зборник радова под насловом Норма номос.

Новији резултати научног и истраживачког рада после избора у звање доцента (после 2009.
године):

Докторску дисертацију Проширена когниција (Еxtended Cognition) Миљана Милојевић
је одбранила у децембру 2013. године пред међународном комисијом у саставу проф. др
Војислав Божичковић (редовни професор Филозофског факултета Универзитета у Београду),
доц. др Слободан Перовић (доцент Филозофског факултета Универзитета у Београду) и проф.
др Свен Валтер (редовни професор Института за когнитивну науку Универзитета у Оснабруку).
Она представља плод вишегодишњег истраживања у земљи и иностранству и активног
учествовања на најрелевантнијим радионицама и конференцијама које су се одржавале на тему
проширене когниције. Научни допринос ове дисертације на националном нивоу се огледа у
чињеници да је ово вероватно први рад на овим просторима који потиче из посебне области
Филозофије духа - Филозофије когниције. У овом раду се поред основне хипотезе о проширењу
когниције испитују и основнија питања из ове области као што су: „Шта је когниција?“, „Какву
врсту чине когнитивни процеси?“, „На који начин модели и експланаторне тезе могу да нам
помогну у одбрани онтолошких тврдњи о природи когнитивних реализатора?“ и сл. Оваквим



истраживањем се, стога, праве први кораци у заснивању једне нове области филозофског
истраживања на овим просторима. Шири значај дисертације у области која се бави проблемом
могућности проширења когнитивних процеса у околину, огледа се у заснивању једне верзије
хипотезе о когнитивном проширењу која је компатибилна са великим бројем увида до којих се
дошло у овој дебати а који су до сада сматрани инкомпатибилним. Област која се бави
когнитивним проширењем пати од великог броја наизглед неконзистентних тврдњи што је
довело до мишљења да се различите верзије проширене когниције сукобљавају и да међусобно
морају одговарати на противаргументе које једне другима упућују. Насупрот овом
сепаратистичком виђењу предметне области Милојевић анализом бројних аргумената који су
изнети у овим сукобљавањима долази до начина на који се ове различите тезе могу помирити.
Крајњи резултат дисертације је формулација појмовног оквира за модел проширене когниције
према којем когнитивни процеси морају да задовоље известан кластер својстава, који се
испољава у манипулацији флексибилним репрезентацијама зависним од контекста, где је
критеријум интеграције процеса дефинисан преко појма функционалне добити, а могућност
проширења путем биолошке и културне еволуције. Понуђени оквир за помирење различитих
верзија предметне хипотезе је компатибилан и са главним поставкама стандардне когнитивне
науке тако да се омогућује континуирани развој у области когнитивне науке који би био
обогаћен новим проширеним примерима когнитивних процеса.

Аргументација која је изнета у дисертацији је прецизна, проницљива и свеобухватна и
показује да је кандидаткиња у потпуности овладала предметном темом и представља важан
допринос области Филозофије духа и когниције, те научној литератури и мисли наведених
области.

У раду „Functionally Extended Cognition“, објављеном у часопису Prolegomena који се
налази на AHCI листи, износи делове своје дисертације и заокружује их у целину о
комплексном односу хипотезе о проширењу когниције и функционалистичког схватања
менталних стања и процеса. Овај рад не рачунамо за задовољење квантитативних критеријума
за унапређење, кандидаткиња испуњава те услове и без овог рада, али га наводимо као пример
препознатог квалитета и значаја анализе и закључака које кандидаткиња изводи у својој
докторској дисертацији.

У научном раду “Нова схватања рационалности и семнатика”, објављеном у часопису
Theoria 3/2010, Миљана Милојевић се бави повезаношћу одређених схватања когниције и
семантике и могућим утицајем екстерналистичких схватања когниције на дебату између
фрегеанаца и нефрегеанских антииндивидуалиста. Она препознаје да сукоб између ове две
групе филозофа језика, осим експлицитних различитих претпоставки о значају спољашњих
фактора за индивидуацију семантичког садржаја, почива и на посебном интерналистичком
схватању рационалности. У овом раду она заступа мишљење да уколико прихватимо
релативност појма рационалности, и ако усвојимо неку од других плаузибилних алтернатива као
што је становиште “уроњене” рационалности Миликанове, онда ће се наши ставови према
фрегеанском смислу и наводним недостацима антииндивидуалистичке семантике нужно
изменити. Овај рад својим увидима посебно доприноси дисциплинама Филозофије језика и
Филозофије духа, пре свега својом интердисциплинарношћу, јер је до донетих закључака могуће
доћи једино добрим познавањем обе дисциплине. Он поготово показује како резултати из
Филозофије духа могу плодно да разреше неке од сукоба у области Филозофије језика, којој се
најчешће приступа изоловано.

„Anti-individualism and rationality“ је научни рад који обајвљује
2013. године у часопису Theoria. У овом раду наставља да се бави
проблемима рационалности и антииндивидуализма. Ипак, у овом
раду она заузима другачију перспективу и усмерава се на појмове
транспарентности истости и транспарентности различитости
садржаја мисли и проблеме са којима се антииндивидуалисти
суочавају због одбацивања неког од њих. Она се посебно фокусира
на књигу Џесике Браун (2004) у којој она приказује да фрегеански
антииндивидуализам задовољава више наших интуиција о
рационалности али да он ипак уводи неизбежну унутрашњу тензију



између Фрегеовог принципа разлике садржаја и одбацивања
транспарентности различитости садржаја, коју Голдберг (2008)
покушава да разреши независним мотивисањем ова два принципа.
Милојевић критички испитује ове тврдње и долази до проницљивих
и значајних закључака да се ова тензија не може разрешити на
понуђени начин и да појмови транспарентности и рационалности
захтевају ревизију уколико бисмо желели да разрешимо поменуту
тензију.

У раду „Научно објашњење, научни закони и противчињенички кондиционали“
кандидаткиња узима у разматрање још једну комплексну и интердисциплинарну тематику и
покушава да укаже на циркуларност дефинисања појмова научног објашњења, научних закона и
семантике противчињеничких кондиционала која се може исправно сагледати тек узимањем у
обзир релевантне литературе из више филозофских области. Она још једном показује
филозофску и аналитичку умешност и вешто долази до закључака који се тичу могућег
независног и темељног дефинисања ових значајних појмова.

У зборнику радова са научног скупа посвећеном делу проф.
Ненада Мишчевића објављен јој је рад “Шта је црвено ако није
светлост таласне дужине 630-740nm?” у којем се бави проблемом
како помирити диспозиционализам поводом непримарних квалитета
и стандардне натуралистичке теорије репрезентација и како
превазићи проблеме које уводи диспозиционалистичко решење као
што су (не)могућност погрешне репрезентације и укључење
нормативности у иначе натурализовану теорију садржаја
репрезентација. У овом раду она пружа решење ових тешкоћа
телеолошком надопуном диспозиционалистичком схватању.

Научни и истраживачки рад Миљане Милојевић од последњег
избора у звање показује јасну усмереност ка проблематици из
области Филозофије духа коју вешто обогаћује увидима из других
филозофских области. Њен рад показује високу филозофску
компетентност и ширину познавања најразличитијих филозофских
проблема.

Педагошки рад

Педагошки рад др Миљане Милојевић одликује се редовношћу извођења наставе и
консултација, те веома успешном комуникацијом са студентима, добром припремљеношћу
наставе и интерактивним карактером семинара. Миљана Милојевић је у наставу увела и нове
алате као што је коришћење додатних виртуелних учионица на порталу посебно осмишљеном за
образовне сврхе „Wikispaces“, као и оспособљавање студената за коришћење алата за визуелно
презентовање „Prezi”. Похађала је и курс за унапређење силабуса и наставе из области
Филозофије на Централно-европском универзитету у Будимпешти 2010. године, где се упознала
са најсавременијим методама наставничког рада које је потом и имплементирала у настави.
Поред подстицања студената у критичком и самосталном мишљењу и активном учешћу у
настави, Миљана Милојевић је са студентима филозофије блиско сарађивала и у ваннаставним
активностима на промоцији факултета. Предводила је групу студената у осмишљавању и



реализацији изложбе поводом Ноћи музеја и у извођењу различитих промотивних филозофских
радионица. Такође, Миљана Милојевић је превела и већи број филозофских текстова са
енглеског језика који су тако постали погодни за укључивање у литературу за читање на
основним студијама. О доброј сарадњи са студентима сведочи и веома висока просечна оцена
4.75 у студентским евалуацијама њеног рада у последње три године. Миљана Милојевић је у
раду у настави показала изузетне педагошке способности и познавање широког опсега
филозофских проблема и праваца.

Осим у настави Миљана Милојевић је учествовала и у 16 комисија за одбрану
дипломских и завршних радова.
Ушеће у раду одељенских и факултетских тела:

Др Миљана Милојевић је од 2012. године члан радне групе за промоцију Филозофског
факултета, а од 2013. године је један од њених координатора. На пријемном испиту 2013. године
број пријављених кандидата за упис на студије филозофије је био читавих 50% већи од оног
претходне године (91/61 кандидат 2012.) што се свакако делимично може приписати раду на
промовисању Одељења. Више пута су гостујући професори из иностранства гостовали са
предавањима на Одељењу за  филозофију по позиву Миљане Милојевић, а са неким од ових
професора Одељење је остварило и сталну сарадњу. Током курса за унапређење силабуса из
области филозофије на Централноевропском универзитету у Будимпешти израдила је силабус за
курс из Филозофије когниције и стекла знања потребна за опште унапређење силабуса. Миљана
Милојевић је у свом раду на Одељењу и на Факултету показала иницијативу за унапређење рада
и наставе, одговорност, ефикасност и остварила је веома добру и успешну комуникацију са
осталим колегама.
Закључак и предлог комисије

На основу приложене документације и радова кандидаткиње комисија констатује да др
Миљана Милојевић испуњава све законске, универзитетске и факултетске критеријуме за избор
доцента за ужу научну област Општа филозофија са тежиштем истраживања на Филозофији
духа на Одељењу за филозофију Филозофског факултета Универзитета у Београду.

Поред испуњења формалних услова који се тичу структуре и квалитета научних радова
објављених од последњег избора у звање асистента октобра 2011. године, др Миљана Милојевић
је у свом досадашњем раду показала способност за самостални истраживачки и оригинални
научни рад, изузетну преданост педагошком раду, посвећеност унапређењу сопственог знања
учествовањем на конференцијама и радионицама и способност добре и квалитетне
комуникације и сарадње са осталим колегама.

На основу свега изложеног комисији је задовољство да Изборном већу Филозофског
факултета Универзитета у Београду предложи да др Миљана Милојевић буде изабрана у звање
доцента за ужу научну област Општа филозофија на Одељењу за филозофију.

У Београду, 12.03.2014.

проф. др Војислав Божичковић
редовни професор Филозофског факултета
Универзитета у Београду

проф. др Живан Лазовић
редовни професор Филозофксог факултета
Универзитета у Београду

др Светлана Књазев Адамовић
ванредни професор у пензији Филозофског факултета
Универзитета у Београду



Образац 4
С А Ж Е Т А К

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА
ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

I - О КОНКУРСУ

Назив факултета: Филозофски факултет Универзитета у Београду
Ужа научна, oдносно уметничка област: Општа филозофија – тежиште
Филозофија духа
Број кандидата који се бирају: 1
Број пријављених кандидата: 1
Имена пријављених кандидата:

1. _др Миљана Милојевић____

II - О КАНДИДАТИМА

Под 1.

1) - Основни биографски подаци

- Име, средње име и презиме: Миљана Радивоје Милојевић
- Датум и место рођења: 13.05.1981.
- Установа где је запослен: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Звање/радно место: асистент
- Научна, односно уметничка област Општа филозофија – тежиште
Филозофија духа

2) - Стручна биографија, дипломе и звања

Основне студије:
- Назив установе: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Место и година завршетка: Београд, 2007

Магистеријум:
- Назив установе:
- Место и година завршетка:
- Ужа научна, односно уметничка област:

Докторат:
- Назив установе: Филозофски факултет Универзитета у Београду
- Место и година одбране: Београд, 2013
- Наслов дисертације: Проширена когниција
- Ужа научна, односно уметничка област: Филозофија духа

Досадашњи избори у наставна и научна звања:

Сарадник у настави, 2009
Сарадник у настави, реизбор 2010
Истраживач-сарадник, 2010



Асистент, 2011



2.
3) Објављени радови

Име и презиме: Звање у које се бира: Ужа научна, односно уметничка
област за коју се бира:

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиНаучне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у водећем научном часопису међународног значаја објављен у
целини
Рад у научном часопису међународног значаја објављен у целини 2 2
Рад у научном часопису националног значаја објављен у целини 1
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен у целини
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен у целини 1
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Научна монографија, или поглавље у монографији са више аутора 1

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиСтручне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији стручног
или општег карактера
Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у публикацији те
врсте са више аутора
Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго)

Напомене: 1. Навести у ком часопису са SCI, SSCI или AHCI листе су радови објављени;
2. Квантитативно исказати научне резултате за стицање звања наставника у пољу друштвено-хуманистичких наука,
    према табелама 1. и 2. које су саставни део Критеријума за стицање звања наставника на Универзитету у Београду.



3.

4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког
       и истраживачког рада

Ова оцена даје се на основу ближих услова за избор у звање наставника
на Универзитету у Београду који ступају на снагу 1. октобра 2008. године.
Кандидаткиња је од последњег избора у звање асистента (октобар 2011.
године) објавила два рада у часопису међународног значаја верификованог
посебном одлуком, један рад у водећем часопису националног значаја, један
рад са научног скупа - објављен у целини у зборнику радова (кандидаткиња је
део докторске тезе објавила у часопису са AHCI листе који овом приликом не
рачунамо). Сагласно категоријама објављених радова ови радови се одликују
високим научним квалитетом. Кандидаткиња је учествовала у реализацији
два научна пројекта под покровитељством републичког министарства.

5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка

Менторство на магистарским и докторским студијама и учешће у
комисијама за оцену и одбрану докторске дисертације и изборе у звања

6) - Оцена о резултатима педагошког рада

Обавезно приказати и мишљење студената

Др Миљана Милојевић је од 2008. године ангажована на већем броју
обавезних предмета на основним студијама филозофије: Увод у филозофију и
критичко мишљење, Филозофија језика, Филозофија духа, Општа
методологија 1, Теорија сазнања 1, Теорија сазнања 2, Историја филозофије
2, једном изборном предмету – Филозофија права, једном предмету на
мастер студијама – Сазнајна вредност и сазнајна динамика и једном
предмету за друге студијске групе (Андрагогија, Педагогија и Психологија) –
Увод у филозофију.

Др Миљана Милојевић изузетно предано прилази свом педагошком
раду. Он се одликује редовношћу извођења наставе и консултација, те веома
успешном комуникацијом са студентима, добром припремљеношћу наставе и
интерактивним карактером семинара.

Увела је више нових алата у наставу као што су виртуалне учионице
и посебна врста „зум“ презентација „Prezi” и стално настоји да осавремени
методе подучавања. Похађала је и курс за унапређење силабуса и наставе из
области филозофије на Централно европском универзитету у Будимпешти
2010. године, где се упознала са најсавременијим методама наставничког
рада које је потом и имплементирала у настави. Са студентима изузетно
добро сарађује како у настави подстицањем студената на самостално и
критичко мишљење и активно учешће, тако и у ваннаставним
активностима промоције Одељења и Факултета. Превела је и већи број
филозофских текстова са енглеског језика који су тако постали погодни за



укључивање у литератиру за читање на основним студијама. О доброј
сарадњи са студентима сведочи и веома висока просечна оцена 4.75 у
студентским евалуацијама њеног рада у последње три године.

Осим у настави Миљана Милојевић је учествовала и у 16 комисија за одбрану
дипломских и завршних радова.

7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и  других
      делатности високошколске установе

Од 2012. године др Миљана Милојевић је активни члан радне групе за
промоцију Филозофског факултета, а од 2013. године је један од њених
координатора. О успеху промотивних активности говори чињеница да је на
пријемном испиту 2013. године број пријављених кандидата за упис на
студије филозофије је био читавих 50% већи од оног претходне године (91/61
кандидат 2012.). Више пута су гостујући професори из иностранства
гостовали са предавањима на Одељењу за  филозофију по позиву Миљане
Милојевић, а са неким од ових професора Одељење је остварило и сталну
сарадњу.

Учествовала је и на курсу за унапређење силабуса из области Филозофије на
Централно-европском универзитету у Будимпешти и том приликом
израдила силабус за курс из области Филозофије когниције и стекла знања
потребна за опште унапређење силабуса. Миљана Милојевић је у свом раду
на Одељењу и на Факултету показала иницијативу за унапређење рада и
наставе, одговорност, ефикасност и остварила је веома добру и успешну
комуникацију са осталим колегама.

Напомена: На исти начин приказати кандидата под 2. и сваког следећег
                     пријављеног кандидата.
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III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу приложене документације и радова кандидаткиње комисија констатује да др
Миљана Милојевић испуњава све законске, универзитетске и факултетске критеријуме за
избор доцента за ужу научну област Општа филозофија са тежиштем истраживања на
Филозофији духа на Одељењу за филозофију Филозофског факултета Универзитета у
Београду.

Поред испуњења формалних услова који се тичу структуре и квалитета научних радова
објављених од последњег избора у звање асистента октобра 2011. године, др Миљана
Милојевић је у свом досадашњем раду показала способност за самостални истраживачки и
оригинални научни рад, изузетну преданост педагошком раду, посвећеност унапређењу
сопственог знања учествовањем на конференцијама и радионицама и способност добре и
квалитетне комуникације и сарадње са осталим колегама.

На основу свега изложеног комисији је задовољство да Изборном већу Филозофског
факултета Универзитета у Београду предложи да др Миљана Милојевић буде изабрана у
звање доцента за ужу научну област Општа филозофија на Одељењу за филозофију.

Место и датум:__Београд, 13.03.2014_

                                                                                             ПОТПИСИ
                                                            ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ

проф. др Војислав Божичковић
редовни професор Филозофског факултета
Универзитета у Београду

проф. др Живан Лазовић
редовни професор Филозофксог факултета
Универзитета у Београду

др Светлана Књазев Адамовић
ванредни професор у пензији Филозофског факултета Универзитета у Београду



  1. научни степен доктора наука
(назив и година)

Доктор филозофије, 2013.

2. најмање један рад објављен у научном
часопису са SCI листе, односно у
часописима са SSCI, AHCI, ERIH или
листе престижних светских часописа
за поједине научне области коју
утврђује Универзитет на предлог
факултета

Miljana Milojević, „Functionally Extended Cognition“,
Prolegomena 12 (2) 2013, str. 315-336. (Напомена: У
овом раду су објављени делови одбрањене докторске
дисертације.)

или

најмање два рада објављена у часопису
међународног значаја верификованог
посебном одлуком

Miljana Milojević, „Anti-individualism and rationality“,
Theoria 56 (2) 2013, str. 5-22,
DOI:10.2298/THEO1302005M

Miljana Milojević, „Nova shvatanja racionalnosti i
semantika”, Theoria 4/2011, str. 93-109,
DOI:10.2298/THEO1104093M

3. најмање један рад објављен у часопису
водећег националног значаја,

Miljana Milojević, „Naučno objašnjenje, naučni zakoni i
protivčinjenički kondicionali“, Theoria 56 (4) 2013, str.
5-20, DOI: 10.2298/THEO1304005M

или

поглавље у научној
књизи/монографији,

или

рад у тематском зборнику са
рeцензијом

или

превод изворног текста у облику
студије, поглавља или чланка, односно
превод или стручна редакција превода
научне монографије/књиге

или

методичка публикација у области
образовања и наставе

4. најмање један рад са научног скупа
објављен у целини

Miljana Milojeviæ, „Šta je crveno ako nije svetlost
talasne dužine 630-740nm?”, u S. Prijiæ Samaržija i P.
Bojaniæ (ur.), Nenad Mišèeviæ – sva lica filozofije,
Univerzitet u Beogradu, Beograd, 2012, str. 143-159.


